4= | MCB2302586

s A

JETOFEA 0 HE) ™ Sl T Ry W D i i el 15 4 R

15 %

AR A EET OO A AR S ) 5 30 0 T 3 R R TR I R 4 R i
P T S I OLH S SR 22 S T SR S AR 2 I 24 SR TTHE BUR 0 28AT55, [RlsH i
CHE A B R DU PRI A T DR A A R Fe I G5t , Mgl Bl 5iz ik
HE ST o

XFF L8, e S A5 R P SUTE AN Y REAE , 2852 B K
TEeE . SIBOWIEA TR DAY SRR . TP R E RS, A ST
FEPRY 9 AP 3 O DU PRI 8 AR i G A 2E SR AT i SUAR B D REAS , 2038 I 8K
o BASRUE, REFIGREF A ITIE IR B 70 e dn b AT S BOUR A R AR T 28 A iR o 2%
IFANES T FH RO BOPE i 2 BB 29 o) R B8 A8 Ak . X T TR e 3R, %
SRS A SR ER R, A LS ResNet-18 /£ 45 TR FIBAY, I H A H TR
2% 2 N ImageNet ZHn Ly T AN E . 25 IEBIN SR P e JONAN A R, A
SCHE ) f ResNet-18 £544 F Ul i & AL, AL ge A R IR Gl E . 4
THAYIRECE., AT Adam VE M S ILALA, HHE R IR >34 0.0001,
i1 FH A sR R R B R R 2 5 2R

S8, RS EdEDA 81 2 BRI I SR, I fAaPE
RE N THE e R 1, RA K— P SUSIE i ERE . i T AR AR AR R S 81
KA, AT EHAEETMRE, ASCEBCEEMER R IEREA AN %, F1 5
. AUC $abaSetERedats, SATPMEaLEne; R BRI, Rifegibles %
STBERYRIRPE 24 SY OB T FL S0, Bk T IR B 28 ST AR As e PE AT HERA P, T2t
PSR L PPAG e 1) ResNet-18 /B TRAL: B, AR MGG SR vk 58 THiA
UGB RA =Wk Niill 2 ST R E T M i i = 0 Y s et e AU R P 3 = P K V|
FEA MGG B TV, S R R T A SOBERY B s £ e B M AN Lk )2 Ak
BB 1. BRI RERUERG %R 97.02%, FHE SHUH:E R A0 E 5 5k 98.67% 5
82.85%, F1-Score 3 0.86, AUC 3 0.90, i3k RTX3060 '3 FNZ5Imt & 262 #5.

ST, ] R A A VR R G R A R ) ResNet-18 FE3§ ™ 5 44
£ FUNZE 30 48, X 4942 SRINASE EG TR 025, S5 ARAFAE "test_result.csv”,

KEF: HukdERo I HRHBLE  OWREARAR  dlETES)
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B A GBERED . . . .
o1 AR ETEARRY . . .
LU LN SRS .

V1 2RIRIZEREAAD

1.2 BRI AE AU AR AR AR
L2 LSRR .

1.2 2BIREEH SRIBIREOEARRS . .

1.3 BB S A R PR .
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— A EGR
1.1 T

SR R TR ARFHR A e B, AOCH B T IRBEAGE 24, fem s
B2, bl DAfet B S 2 B R RR L A R . BRIEZ AN, X —HLae e AT 55 0 T H 5
BIPR . WURBLAA B AR ICE 5 2 AU A0 B B B

FGE I 7y SRR FE AT LR RS IR 2 AR R RFAE , PR PR AL SR IR 7336
55 ERIABR . IR, WEE2E S BRI N U i is L A, & A LRy
MESRIOMIZRGE ST, RTVA H S R e o s S, MR BT E T A ) AL it 17
Bt

FEGUHEE A AR AL S5 o, W8 R RRE R R IR IEFASTE.
PR ST BT AR IO R P AR B . SOMAESSF BB E, HAFEA 1AL
NG A RIFRAE, IR AR T R AR BE -

1.2 [k

[ —: 25 A8 H 2 p MRS, S-GB4 ity UG, 8, — iR
Fims BEEH. A JSMEREEY, TR B R A B R B .

e ORI 1 A AL TSR, AN R4 IR TR B B4

& = R 2 YNGRl iR BRI AR g DT MG, IR R 45 SR ik 3
“test_result.csv” .

N (115 0

X TRl —, B H ORI G R AR L A e o PR A TR Tl
AbFR, SEMER TP RISTHEE AL . TR EEERERD I8 R AR T KB T LR
RS T B B . ARG, FIBRIRIE ) 5 4 W 45 A R AR A TR )
FERE, AT LAGEH] ResNet S8 22 ML A5HL 58 iYTHDE I 72 AL 55 . O TINTRIIZREE , i
FIER 2 ) BRI 2 ImageNet b pFRIINZRALE , [ I 445 i 3 3 BIL A LA 2R B o
R TE B A TR -

Tl RIS RORA R, T g SR S ALRE Sy, WA TR
FY SN 2 RO PR AR S A AR, (ERR TR DR AR R B0 U AL . T
T SEXH RPN AR R A5 B A TRl , R O e T R 4 BT ad
RO 265, KFHo i RS AR (B TE A R il e Bl i 26 s AR B — BUEAFIE =S
[ B AR O EEAS o R OUREAR TS I B SR REAS rhI SR, DASR RSB P B A 1



XTI T H EEORARYEZS Y 301 5K MG 1) — A R A T [ 1R 70 SR A 2R
BTG, HMAFRLEEES BRI T IAL TA IR RE , FRATTE JonT DAL I
8:2 (i LRI IR SHRALE , ) K — A U IE ) T SRR PRI R 45 R i TSk
N T XS UNGRAEAR S HIA AT A, I RBCFERfR . R, F1 3% AUC HiI
VERBRL BRI 8, RS T A T P4

N T AR A R, FATT AT AMOAN TR £ 8t 4 xof b — i) 8 N7 R AR 2R R XA 2R
R IEA T I, AR PPAG e it ] SRS T PERE . PEANEAALHE . PPAhE
R IR RLE . PSR EIRA R FRitz Ah, FATN B LA
DIREAS I 8 ) A T RS I , DAREIR R AT BRI A B P A2 AL B
IR

T8 =, FATHAG AL L) ResNet-18 B, Ik Hll - E 545 SE
B, ARG R TIALBE S 38, S8R ISR rRAL, X8 Fréa i s s
AT R AT

=, B

o RS B A B SR W IR, Z SRR O .
© AXC LB EBSHEHUR T, X K5 I RS I A e IR (b S 80N
—E IO

. 5w

7 55 A
fo EERDF LS IEE =
fw R EHK
A% ALK

b AP 22 W 2P 0 4R B AR
n 3] &
Nepoch HEZR %/

R, EFHEBEBEEIEE

R, EEREGREEE
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. BRGNS OR
5.1 Rl Qe bLH: o R B

AR SCENT YU 3% R 7 ST T2 B AR GG PR TAL B 3 T ) S
BT AR 2 25 ResNet-18 S48 TR . SR)5, % B HIIZREHE A2 A
IR, Xt ResNe-18 JEAT 1 5 7 M s - B e e 8, DABR B 22K AE T, 48
JE B G B A IR 470 0 455 A A J DA AR EA T 1 J2 U R RS | AR E R 2R Y A 11
HARTT IR A 1R .

BN 2 B 4538 IR E

A5 A kRt AdmitiE | _)
B8R+ ik  maam ik

P A A

Y

T BBk 69 78 2R A AR A R 45 89 P A R AR T8 02 & A ¥ 3% 5 it 454 ) 49SE-ResNet-18

C R T

ResNet-18 + ] NET

LECEACES ——
. " SE
HlhH £ 8 s

SE-ResNet-18

Pl 1 & T DhAEAC )™ 15 i T R B it R D T % Pel 1 2 e BT HE 2 e

R PR IT A

5.1.1 K& pigkat

Ul e T VR AR St o O, % o R R ) L 0% T P15 T 0 1 PR IR A AV
ZWERS, BIANAIY S e BRRROR . BREAIIRI e S A B S IR O, AN 2 By
o TR B B AR 2 % e 8 ) P B 2] S A B R s B i, PR AT R
F 4 1) B i v LRI T R R TAL B, A R e PR

HiPiAe BT RIS PR B R R B 5RT5A , Ead OR ER  ELT F

IR BCE RS BRR SR O, &M T BB ORI IR T E % 72K [1]
FE TR S B /N FEGAS FL RS, RS R AN IEL 3 B .

55 3 11/3E8 60 1T



B alamy stock photo

Pl2 oA g, WIRTTmEIt. BIEEs . ik g

BRI

S0 100 150 200 50 100 150 200 250
= =

BiEEE I E GiEEESE

BEEESE RBEEAE
140000 175000
—— Blue Channel 140000
120000 150000
120000
100000 100000 125000
5 80000 5 80000 g 100000
= =3
= 60000 = 60000 R 75000
40000 40000 50000
20000 20000 25000
0 0 0
0 50 100 150 200 250 0 5 100 150 200 250 0 50 100 150 200 250
BEE BEE BRE
BiBEESE GEEERE RBEESE
—— Blue Channel —— Green Channel 230000 —— Red Channel
120000
90000 225000
200000
100000
80000 175000
bin e B 150000
% 80000 I 70000 <
125000
60000
60000 100000
50000 75000
40000 50000
0 250 0 4

50 100 150 200 250
=

RIBIEE/TE

0 50 100 150 200 250 4 50 100 150 200 250 4 50 100 150 200 250
B&HE BEE BRE
BiEEE/SE GEEESE RIBIEE/SE
1200 —— Blue Channel —— Green Channel 5001 = Red Channel
1000
800
i
5 00
400
200

0 50 100 150 200 250 0 50 100 150 200 250 0
B=E RE

50 100 150 200 250

G=E

3 EWIER SYEREE RGB S 5 Bt fbr 2

==

NG K EAERIT], %T RGB 32 (4 G 7k =
¥t RGB E %1 B 5 KIS AL R AR AN R B3% 1 R

XK B BT S A
A (8 T [ I A T AL P

PR R Ic h TE AR 29 2% T B AR T B DA 5 A5 RAERHE B EA T B AR,
i HEAR ) RO ROAFAE I, PR e A A 8 I 8 2 i = DRAIE T A7 TGRS A ) jﬁlﬁ@l@%
IEATIE BT, A SCR TR R K/ INGE— T4y 224 x 224,



Algorithm 1: $ X THHE R 72800 RGB B 7 K 1L
Data: JFUGIIZAEA D(X)

Result: F 7 Bk 5 HEA D' (X)
1/ BB SEBE BN R A
2 forn =1to N(D) do
3| T EER R,
4 | for channel to (R,G,B) do
s L%ﬁ%ﬁ@%ﬁ%@?ﬁ%%%m;
R I A6 G AR 2 A 3 — 463 (0, 255) 2 [l;
7 | A7 34 channel f5 ZE1A;

8 return E[ 5 KIS RIEEA D' (X)

5.1.2 B

BRI 2Bl S I 2R AR (8 B AR 58 AL SRR B 2 S AT 55
B H B G B T A A, AN AN FRRAS TR, AT I R4
Pk, PR PERENITZ AL RE Sy o IRIG) ™ R DASE DIAS 2R B e 3 7 A4 AN [] R L
FAAAEAL

A EWGFEARFFEEEH , RN SR ALCE, A SO G217 A T &K
PaSt ) A, BRICTHRIES . S, SERRRCRINE AFR

P4 PRI TR, (A) KPR (B) ACPRIE ISR, (C) silEBlng.

5.1.3 BRIphZEMZ

HEEZPL ITFEAHLLE (Computer Vision, CV) & AT REGURIY — 030, HAEMTT
AN ARG R AU NI RGN RE, G AR ARERI PR
AS R YU B 7 2 ) e T T S LA STl Tl 4 R 1]

TEYTHETE 2R, RS ARFAE AR ol B N ERIRCR . H5e, T
HFEE BRI LR R R, RAAREIRFIEAERS , mi St TARE % H Aeffe It
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BRFEE, MEUBIGTE ST S P08 SRR . Hk, L GERE AR 2R BT i
T g EEE T X T LT RHE R U , MO Tt B N D iAs . 7 HOTiE BT iR
SR B Y AR A AP S AR AR I 3 e, AR GERRAE LA e ROEAR
e, EGIRE A SR SR UR, TESCFR Y st h SRR 2.

M EAAGE TAE, B A M % (Convolution Neural Network, CNN) GEf% 18 1
X MRS R 2 B ) R~ B S I b e AR SR IS 7 R4 55, o/ T LT
fiE, I HB)Z BB 2 W 25 RS FE A5 H e R 2 8 R h R G i SUE B, 58
AT AN B A = AEFFE RN 55 o AR 2 W 28 1) GRS AR L S . HE
AseH, EEYUHERNRBEZRZRE, F LRI ECNE S, HIAEAGJLTIK, B
RFEHINEZ AR BB 5, MR SEMEEOREGR , WU SCR B 4 M 2%
PATHUEAE P& 3 AT 55

Input  ----- > Feature extraction e Classification ---»| Output

}.

normal

+ softmax <
potholes

Y

Orginal Image Feature Map 1 Feature Map 2 Feature Map 3 Feature Map 4 Feature Map 5

PlS GRS PUMPR R ARESRE . (A) 1E1E UL P 2% 52 3 % HUTE P 1 5 JAT 55 i
Kls (B) BRBUZBEHR PSRN TR .

G2 25 B R R B AR TS 3K (D). Horp X R AREA, fo() FmG
AR M A R RFAESRIUZ . fo(X) BIOMREA X Gad FRALFRHUZ SR ECGE ARFEIE,  fo (W)
TRz, fw(fo(X)) BIMRAIE A 200 2685 e th IRHIE R i, o 2275 Softmax pREL,
p(X) FRFEA X AR A IR

X — fo(X) — fw([6(X)) — o(fw([s(X))) — p(X) (1)

FRE AR BRI A M2 b, EERd MR ERZ, DATRBUE 5 R R A o 4E AR AL
Ao ARG, A B A T A 5 A R RO SR B AR AL, R 4
AR T 400 — N T E R/ E ) e fdim s KFICRAAIE ) S A B )2 0, il
R 1] softmax pR BB N BRI FERIIMER 01T, AT SE AL I 00 26455
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BRI G BRI M S S B AN 6 (a) Fron. —~REAE 5E i 21 v ]
BRI ERM LM YiZ S ERZ . WLZ . BORRE. SRz,

A
z z 3 z =1 N N N
38718 & 3 g (v
B D
_
Yi“? } & _ ReLU
------ %%% AL R A HAL A
Epgaal B E i T 3
Bl 6 EBIheemgs THER R (A) BRI ks (B) BRUZE5H; (C) ib)2854; (D)

HrpBHZ . W2 FE R EGE SRR I, & 245 A Softmax pRZCH 2

B B RRAE ) B T S . 2B RR U R s :

« BBUR: LGNSR E M, R A B B AR 4 ) w T AL
B, ANREASERBUA G EMEE, WSS RS S ESEWEREER. M2 T,
LI A M 4GB FUZ ] DA =4 s A, FE 902 . = B RGB B S5(5
B, I BRI AR = 4eBdm it i it , A BT O/ B BRI TR ARFHAE AN R4y, fE
T B B R I SOERIE . BRZ R TAERERANE 6(b) Fw, i BRI E R AL
A EIE, W= Q) Frs. Hi W 5 X 3lFRR B8R 5 50 B ABIE, * 3R
LBRIERE .

C=W=xX (2)

BAERBRIT, B B PR IE A A—E i 22 KAE i A B AT

g, REEFNMG RS L, GRS A BRRNTAGTRAZ 5 A BB R X 5

PATTCERAMTF KN, 74— A E . SRR Bk ARG S, 15

B RFEAE AR R — DR, XA R 2 B AR 2R BUE I RRE I . BRI 5
TR 3R . .

Cij = Z Z WouoXi w1, j—vt1 (3)

u=1 v=1

;H\:EP [g{%X € RMXN ’ %*ﬂi‘iw € RUXV 7Wuv %ﬁ%*ﬂ*%%ﬁ%tpﬂ/“]§&ﬁaXi—u—l—l,j—v-‘rl
FZn SERBITERBREN IR ERGBR RN, Cy FonZid BB 15 2 YR &
IR A
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o WARIZ: A BIFE T A AR B R A TR, KRR R B TOR (S
B, M SR ESECE Kiaf, SHRHERRZE, Bk Bdma iR . Wi o)
iR, MT—iKEGR X € RN T RAR IR TAS K/ MESE /R CF € R, m <
M,n < No SRJGTERXE P I AL A, R — MR AL (AR AR A I
XF BB X SR @ A/ NI C,, 5, W I 7 YA ot 5 -3
o RN (4) B, RIEH DR A ) e KA A AU R EEA Xk

Y: == max T 4)
’ J€Chn
TR AN (5) B, BIESYE C, , PIEP SRR R AR RN
i 1
Yon = Z:xj ()
JE€CH n

o WG PAR: WO RECS BRI A M 2 R IR LR e, AR LE IO A i 1 S AR ey
AERIBE ST o Vs ek K] IR R 0 A0 Ao 400 ] — P00 2 T ) 35 PR B A IR 2 11 o o B
FOBBRETH R R, B ) BIHINARE FUAFIE, SR ZSHIZALRE . 18] 6(d) B
FR SR AU 22 I 455 v A s P OIS PR ReL U, kXA (6) s

xr x>0

ReLU(z) = { (6)

0 z<0

FHEE AR 2 A R A, ReLU eREUA T 2047 M B0 U S IR(E # 48, P B
Sk, HEA R HIHGrEmR.

o AEHIR: EEREIEET M 2 bl w HBAE MBS, TR R R
AEWRIT 2 it 2ST) o G A AL R BUZ AR 2 0 th b T Ak, R EAT]
PERE 2 ke th )= DAREA T 70 2R BRI VA 55 fje AT 55

* Softmax p$: Softmax &% I TTRF 412 Fi HH A —ZERFIL 10 SRS AR, eI
B IALF P TR G HIZERIAE . BR—A N R EB R, WT—1
AFEAR X, a2 figm i AR AL R 2o 3K (7).,

X =[xy, 2,7, (7)
Horh o) FoRMREARTER | A IR, T3 Softmax B ACHHX SHHE (H B
AL . softmax BEHISY (8)FF7 .

exp(z;)
> iy exp(x))
Softmax bR ICRF 45 4% J2 s Je i Hh R ARP AR B AL AR A0 A1, (g4 28 0 ) ot A
FAR . AXACERER RS, AR AR R, FROR D KGR AR, (A
i, SREEA R IIGALE], A BTN AR RS, DA Y i 452

(8)

Softmax ;) =
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SECE2] BB AM AR ZE R A R RO M4 S 8. g e, FeA
A O 45 1 i R (R LR 2 — R i A B R BB P T B R ME, ARSI F R ZE A i
BIEES, X — 2R R A TSR, LR B uR/ME

SUHEIE R 72 0 KR, RIRE TR R 7 o IR E S TT B B2, XTI,
FATREEXT N (9) From i 70 JE5 SN ek A A 2R Fg 46 2 bR o

L= Iy to(pi) + (1~ yi) Tog (1~ py) ©

Horb yy FORREAS § BIBRAE, pi FORRRAPEITIN o IR HE TE AR o OB B e 2 R 45
AR I 2 i

Algorithm 2: £ 50 GIEE B4 R U 28 ) 25 1)1 25
Data: YIZFEA SHRTEEEE D(X,Y)
Result: {I| 255 BB SEL £, fiy
1 MRS SEY fo, fv s BEE 0, Nepoch Noatchs
2 for n =1 to Nepocr, do
3| BEYUETELINZREIRE D;
a | for —PHLKINGHFEAR (2, y) to D do
5 AT THEARAL T 0
6 TR SURIR R £ = KRBy, )
7 B IaGHs: THEA R KBS T BB SR
8 /| BT — RS

9 WO Wb — 2L,

10 b« b0 — 0L

return i)I| 255 AR SR £, flv

-
—

PRIERLE M R £ I 5 A B R B T BRI , DR O R 2 RO R 2
A R SRR LG AR BE I DB ARSI, TR R A0IE B e 22 0 25 f 5 —
EAEHIE MR R R 7 5T

IR, BEE AR A WINGR, TR M 20— R Z B e S 2 A (5 B
%, HIERMA M SN HEZRMERIES B E BN EIGE R, Wb KRR S
JERRIEI G, BA M 4HRAL.

N T R BRI E ST A M AU ZR IR ME PR, SRR M4 (ResNet) [2]
QG MG A TSR IR GRS, AROREE Eokst T IRJZ R A5 BB T Ok S 1 i 1%
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KEMDRE, LA 22 0 28 A 2 R REAS BB T BRI . AT B NS T8 SCRFAIE - 5%
ZEYLE BREREERE R S5 AN 7 R
L

CV BBk iE 32
onv

! -
RelLU T
¢ A A4

Conv

%47

Flzx)+x
Pl 7 sl bRk HR A Rl

P i ResNet il 5| AFREREEH, 5 FI45 2 Z [RIRY S A (65 5 55 Z 18]
MIZE AN RS2 > AR, AR R s B RS, =007 sk (10) .

F(zx)=H(z)—=x (10)

Horp o IR, H(x) SRS, (o) BRI % A5 5 AR 2 8] 5%
7=, MBI NE . XERMZEEINE S ISR, oG r 5 A G SR i
TRk, Mg RFTE S AR AL, AR 2T M A B Y 5 B
ARG AR R P JEETH 2K I

PRI ResNet AR ZEPGAGI A T BKERIESR:, AVHMESTEBAARZ Z 1]
Bk, MASZEEIZR GRS . XA BT A UERE, BT 2R E
0 285 P 32

FT DAL ResNet 2544 ERGULS, [R5 IS @A mAE AR D, ik s BY G
A, AR SCERE ResNet-18 1EHE T4, ResNet-34, ResNet-50 S5 7 250t i
AR D NGHEAR PR G B A A .

5.1.4 8%

iT#52#>] (Transfer Learning) @—FblataA > SR, HA DB R — A0 2
FIRAR CEF R RESE) W R — A S
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ImageNet i — K MUY B 2, B8k B AR IEBIRE0A 5K IR . Ima-
geNet Bl e A3 19 i 22— 2 AR TR 2 > AT SRR U ) B ME R 4. 5
T EB T IALS .

ARGy, (R TEROI A FRATE O T S (I i Bz AR RE T, AN SR 285 2
Jn#EAE ImageNet EHUIZRRIAE , XI5 R R4 B 45 B TR0 .

5.1.5 @il & P

Egav E S oy (B Vi e O o e el I SR R (T2 I R PSS ia
HfE R R A WERAEE L 22 T 9 J7 2Nk A SR NP B Y AR, ] DA
SIS X 24 AT 55 T A4 AL o

SE Rk [3] REAS A RO KR P B ERHMEZ A K ZR, BR8-S FET
YERLHIANE 8 Frn o I IALH 2 N =0 R8Ok 4.

xr
A4t
JRE| R :
=182 r18 13
F(z)+ =z

8 o

- o 2 o 2

> = —> > > > £

1«11l 1> 12

L) (7}

(O]

P18 SE B Tf:imfel

TEEGRNTBL, SE B SEild 42 e P ir 4 R E(E R 2 B i, TR Squeeze
o) 5o TEAITBL, Squeeze [ B2 — A EEREM 2 LB TEAE, AN Sl o) £
WA XA A I T HOF IR . FEATCOT B, = >0 AR R 4Rk B v A 4>
WIE, AT A e R R R AR R

T B ) R B BN I %, I ZARME S IR B 2 i SUE S, TR
25 5 AR BB I 2 AR SRR R R, ASSCIEEHUY) ResNet-18 B fil A SE 5
B, JEH SE-ResNet-18 #5171, Sy BRI AR EE T AL, b AU fE

5.1.6 BB HAH
WSS G M A 2 )5, TR N b T I T S I E
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AR Adam VRS EAAT , IR E 2] % n = 0.0001. Adam ( Adaptive Moment
Estimation) & —#fid 1 UBEEE I OUIL L, B4 G THIE MMz, Rl
T AERE ) RS, AP SH B . Adam fUABSETARY T2 2 A2
MRAEARE SR B IE B T FR T B4, DA S S s WA [ S Ak

Rl ) AN S R v i AR AL I, AR SO 4R 5% R kG5 (CosineAnneal-
ingLR) Ry 2R REAS , 4l (1D

1 t
U(t) = Nmin + §<nmax - nmin) (1 + cos <7TT )) (11)

FHorbn(t) Fom ¢ 22T REREAEL, iin T Nimae 73 BIFR BN ST RAIIG
2] F Tinaw PRI TERTZIBKIATET, 22T FAEEA R N BOR R fE 2 PR
REVBINE, ARSI T — A XA AR 1 A 5% ek K0 e ST 1 AR AR S B

R R 52 B R JRL SRR e e Ao 2D 536, o B 7 LA eI o e
AN et/ ME, AR SRS SIS A R 2 o)

5.1.7 JE TR AR DU 5 i DR Pl 1 )™

WAL R g B R R/ R, A 301 K IEME, HAFA M E BRI P4 )
A, X DR HEADL A Hh TR 8 I PG 2 TR 1 25 )RR

U, B T AU v Ui FH R B vk 2 A, SRl s RN T sl B i =
[ ZEHRRAE, R F R IR RE 2 FEPE, DAERE LB ALY Fhst B A, A SCfil
FER A M 2% (Cycle Generative Adversarial Network, GAN) [4] #4718 4 1%,
PR IEE AN SUE B MEARAE 25 (R A F R 22 S W DA, T DA REAS SR 2 I 2Rk
i, DA E AR IREZ R

IR B AR B B S5 O PR A S W P 2 25 W A P s, e A AR R B
Gaop Fl Gpoa SWAFIHIEE Dy F1 Dp AL A ES G504 LR, ) 38 67 5 5
SIS

TRERAE B X 190 2 194 T/ 2 58 R PR A S BRI T S« RS POk B TR ]
il fE BRI EE Xa 55 Xp, CycleGAN i HARR A —ik XL, X1 iiE UEE S
Xa 30, S5 EAS Xp 8, WE 9 .

Xa B AL Gaop H G a2p(Xa), i AR EBRE A 528 D I8 H
SRR R Loan AT, Gaop REWSAER B HRMEIIEGR . Loan 5K (12) FiR.

Laan = Loan (Gazp, D) + Loan (Gp2a, Da)
= Eympo () 108 DB(Y)] + Eonpy (o) [10g (1 — Dp(G a25(7))] (12)
FEspia () 108 Da(2)] + By, () [l0g (1 — Da(Gp24(y))]

55 12 /3 60 11



P19 A R AR DS 7R R el

X (12)F0R T ik A 23k B S35k B 23 A pifpad e, b o 5y 2050k 5
ANIRAIREA . 2R B A R I T X T I

(AU Loan HATINGRRFSFE X BARBIA T B pFR, HaZRHEH
JEARTE AR B . L, TEPERRAE R 2 M2 R T O Loan LRSI BT
o Z HNAAE R — AR R RN Leyere RAFREARTE UG o Leyere W (13) Fros.

Leyete = Eompya (@) |G B24(G 428 (7)) — 2[[1]
+ Eypia () [[1Ga28(G24(Y)) — yl1]

NPRAFIE L —EE, 4 Gasp A Gazp(Xa) HEABIEINES Gpoa 1, KFHHIE
JE3E, B EMR BB A IR A, ] Ly BERORRT RS Xa 52 il s
) Gp2a(Gazp(v)) W XAEE ERIZESR, L0008 UE B RIHIK .

AR, AEER A AU ZE B Lidentiry HPRUELE G B8 B B B 1M A
BAETESUEE,, ans (14) B

(13)

Lidentity(G a2, Gp2a) = Bypo ) 1G228(y) = yll1] + Bompe @) (1G24 (7) — 2] (14)
A BB ) 25 B B A 11 2 B BN =X (15) i 7w -

L= ﬁG’AN + »Ccycle + ['identity (15)

DOREAS A eCE I A0 B A 1Ot 470 0 4 BB 58 sla B8 1A, B 5 Js0 R 17 5k
W MAEASCHIYTHEIE R > RATS T, BT IIGRREAR SINE AR A, SRR =
P BE AR ME S S AR Y B M 5 IZ A RE T o DRI AR SO B R B A LR I 45 0k 2
IR SR B — EHBL R AN AT A 1R

RIAEA SO, AR A T 28 258 IR A P T AT 55, 12 A J5UR Xl
AR SRR AR DOREAS AR DD DR ASR HEA TR ), SR A B R I
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I, A SCH AR S T B A SRR D EFUEIIZE /4 SE-ResNet-18, ik
WL 1 B AR TE B S BB AR ), SRUSVRSS SE-ResNet-18 BUZH,
AU R ER A PR LR 26 0 5058, DU (AT 2 4 425 B M DA R RO R AR
AURLEH I 10 7

Pre-trained
SE-ResNet-18

Pl 10 Bl b it s 2o dha A DR EAS Rl E AR G PR D A 5 5 K Pl

WRERAS SO o i M 5 2530 51 9507 3, FFRTII 2R SE-ResNet-18 24l , FF
90 28 ¥ i Hh 20 Softmax pR KIS RITAT =0 F 5 70 B, WSS RERE A R 2238 IR
— B IR TR REAS | e 3] — S 2k R RO REA A il £ 1 (R 13t
REFFATE SCI AR DTN A i SR B e JE— BB E DA R O AR o A LTtk
EERA SR 45 1) D REAS AR BAR B JRANSRE 3 TR 4 B

M 1L R AE Y, B A SO R IR BR A ORI 190 28 26 ) DA RE AR 5 T e A
AL, EFIZRAY SE-ResNet-18 73 JE M 24 A TR IE#AHED, 5 DnAEAY T 1 %5
AR B TSR 2 A

5.2 [l R VIR HTHE o FERY

TSN GRAE A S B )8, A SCIEBZS A HEAR BB HEA T PERE A, B R
R, IR A R, F1 %, AUC. [, Oy 1 SRk o 45 BE A e T
BB IEANZALRE ST, ASCOAZ LAY A BRI T R A TH R SE T, Bk
AL S AR . BB TRINE 12 FiR.
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Algorithm 3: SrdbER A= e 45 1l 2hid A

3

4

5

10

11

12

13

14

15

16

17

18

Data: 1EFETEBEFEA Da SHEEIIGFEA Dp
Result: DHEEARAE A Gliops Gpoa

1 WGBTS0 G a2, G2a, BEE 1, Nepoch, Noatchs
2 FFFTIZRIY SE-ResNet-18 15&  H5l#s D;

for n =1 to Neyocp, do

BEHLFTELUN 2R E e Da, Dp;
for — M HURINZFEA (X4, XB) to Dy, Dp do
Xa — Gazp — Ga2p(Xa);

Xp — Gp2a — Gp24(XB);

/MEAG YT RE 5> JERE 117 SE-ResNet-18 FE17H]31;
Ga2B(Xa) = D — D(Ga2B(X4)) ;

Gpaa(XB) = D — D(Gp2a(XB) ;

R4 D 53505 5 R Loan:

Loan RIERETEH Gazp, Gpaa B

1D SRS, AT SECE R

G a2B(Xa) = Gpaa — Gp2a(Ga2B(X4));

Gpaa(XB) = Gazp — Ga2B(GB24(XB));

TS — B 2R R AL Leyere(Xa, G2a(G a2(Xa));
T JE I — e 2 BT Leyere(XB, G a28(G24(XB));
Leycle FUAEREE T Gazp, Gpoa ZE(

19 return YRGB G, Glroy

Algorithm 4: I 5 3E B -5 HTHE R OV EEA R AL

Data: IEiBIEFEFEAS Dy HYLEERK G Dp
Result: DAL D). Dy

1 mE IR G;\QB\ GIBQA;
2 for — P HEIRIFAGFEA (X4, XB) to Dy, Dp do

3

4

5

6

7

I SR A AR A AR A
X4 = Gaop — Xé"’keg

Xg — Gpoa — Xﬁ“ke;
XEe wnE Dy

XU R E] Dly;

8 return PAFEAEESE D). Dy

#
—_
(9]
A
~
\

/

D
S
=i



Pl 11 A SCRCRER TR A R AR DU E5% A iR DA R E A

HREN D5 BEAEE | | | mmsiassn
I f AR DhREEAug [ | TERERR M A

A4

Y
GRS (AR | ReRE e | CTRERER

A b
| | |

Pl 12 Birk st o 2B 2 B PEAG T AERRE

5.2. 1 Bl A R0 15 AL br B I

BRIy O TR BE | 7R 2O B 3 IR Dirain 3 MR Diest
HARUE Dirain N Diest = 2, WAL MR IS BIREAR_EFEFT I PARR UL HZ AL PERE . 8
It 301 KR, Loy, B “IEHRERET 5 CYHDERT, WREdRES
Pl 13 iR e IR BT PRI BTN DU R R, SO TR A I
TEMIRE L OHUBEIMIYT . ST 7K GTA B TR ) T Pl 1 . FL PP IR T P18 266 3K, BT
TR R 35 5K
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iF 38 54 YUk id ¥

13 JEH RIS e e P

BT A B ERD, ARACR IR 1% 18— el 20 DI 2R S Age ) 434
o - B9 5 M R X AR 2R ) 1 B B s SR R ) BEATL PR 52 o A T PRAUIEAS Y 4 R IS 11k ) W]
S, FRATEEE K — A Bk s VA SRR o £

K— P73 WIIE (K —fold cross-validation) &—Fh& T PEAE LA 2 AL RER
AR, RRUSTEA BRIVEESE B T REIEAY . B R EER R B K S50y, SR
T3 K Wit g 500, AR B — B e m ks, HAb K — 1 HEdE1ES
WgREdE, Sa Tt BARBE R I Uk _E BB TSR I, DASRBOWBIAY M fE i T
ST .

ARSI D B S Irad Bk, B3 5 AR EERSE {D1, Do, Ds, Dy, Ds},
AR T . S SN2 RS S 80T B A= (16) Fs.

N test — L]\/'
{ b KP (16)

Npprain = EZENp

Horpr Diest, Do Gy IR SR | BRI ZR8e 5 MNASERIREAS B, Np iy
BRI EA . [, i T8 i o 266 SKIE R EE R, ST E % E R A
A 35 5K, AR RS L. R, O T PRIER AR A 2 g
S, DANEBANE AR IO AT O 2T o XA D 9Ky, A
SCHI s 2 BRI R AR g 2R A LU B BEA TR 2 Jl o3 JE i Dy & Diest 3 A
D T I TA A 1E

BRECRAR S 52— A, K — Prd URIRA F SRR IR TAN S, A
EadRgE, W A7) Fos.

Dtest N Dtest N---N thest = O
{ 1 2 K (17)

waiest U Dgest U---U D?St = D
AR R B 1 TR .
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1 BARAEANRIS DL

D D; Dfrm’n D;ﬁest ngm(n) ,D{fram(p) ,D?est(n) D%‘est(p)

7 7 7

301 301 241 60 213 28 53 7

Horpr DI oo Drain ok g s R RUGECE:, D) R Direin i s
k. DI 15 DIt A gk Dlest i 318 B R -5 Bk 1 B R R

VERNBRAEZE I PRASPRUEE O AL I G IR 22 O EE S, A W] A B AR v RE A% R e
BRI RE ST o B TAEA SCHTTIEE B 4 R My, e ™ A AR RN
A, PR HOUR AR SR A R A MR RE R AN T . R T A ROV B E R AR
SIAPH 251 N A TPERE, A SGEBCFIMERR# (Average Accuracy, ACC) . #[u] 4
(Recall), F1 43%% (Fl-score), AUC (Area Under the Curve) VENAEITEMNFERR, X5
AT AT ) PR
TE Ay R A DA 565 EIE] TP (True Postitive) . fRIEf] FP (False
Positives) . {f/zfl FN (False Negatives). E.JZffl TN (True Negatives), F5¥rer XA
FI7N o
o TP: FORBIALREIE S AIFEA IE A D23 28 R IE A B .
« FP: RoRPBALRE 11 28 HIRE AR R 7338 0 IE S Il
« FN: SRRBRLREIE I HIREA B Dt 7y 2N 2l ) i i
o TN: FORBALRE IS BIREASE BRI 320 11 28 AR i
ACC FnBEBUIER 73 B REAS 5 BREAR R LU 1, A (8)FR .
_ TP+TN (18)
TP+ FP+FN+TN
Recall 7R 525 IE 0 I FEA A 2 /D i B0 TE A b 43 28 1E 2R 51, 115 24 =
3 (19) s

ACC

TP
19
TP+ FN (19)

F1-Score LRSI SERIE MR IIRIT , B T4 BO LR, A5 BB AT
RFMIRARY, AR 0) Bz,

2 x Precision + Recall
F1 —S = 20
core Precision + Recall (20)

o Precision SR, SRR S 1E 2L A HEA g 2 /02 HIERYIES B, 40
@D P

Recall =

TP
TP+ FP

Precision =

21)
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AUC 22— P TPl 0 JRRPERE R 3 WL AR br, B R TR Recall 5%
IEBI#E FPR (False Positive Rate) Z[RIFYTHIA. HH FPR i85 (22) Fis.

FPR= ——— (22)

5.2.2 PMSTRGEMLEAN 7 21 S TR L 22 > P g

N T BAEAR SR (S I R 2 ST BB R, el G Lae e M DR SRR
P TTIEAS BAE S P SRR RS BRI TERE

feBLaRF2] XTG> Tk, AT BT ORI AL, 28570 6
JA SVM., pfeptf . K — feilt 9B AhER DUM-ATR R b T 202 20 P Ah DU P HILAS 7 )
JTERITERE -

L7 ERFAE AT AR S b S R e VR 58 0o . W HURE . B A SR 4rAE . fib)e
Sl aR T o IR T 0 o AR BN BT ERFAE TS I AN 1AL 14 F.

Pel 14 IEHE RS S HUTERTBNY EL5 PIRRAESSUR el

SVM. Jusfeftf. K— flrdl, AN DUy g e gitildns > 7 R i Ok,

MTASCRYGTHE B K. BT BRI T s

© SVM: @M T, A, WA R S, BRI B — Dt ()
TR WA 2ER, RN KA. SVMRTASE AN [ i % R ek i
WA R 2 A i

o QURER: GEMISR. AL MBI ATSS . AEHO R, MY RNERE RIS,
AR RS B S /N T4, ELRIA RS IR A DUSRAR  TRE, W LA Bl
HIFFIER B, BRI S,
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o K—Jdlt®h: @M. [, BB I L5 . Horde s — s, &K
izl G KSR, A0SR B EUE T . K — SRR rERE
o LR T P 1y B e R A KA
o AbF VO ST RS . BIARET WHIDE BT R ENE, (BRRCRHIE
Z I RARE S o A ER DU T 48 4R, (Hh Tatsr vk, JELEg il
MERERAK
BEH S Pra LBAER A_E DU BIL g > 7 iR a7 90 B A P I FE A A 4
R, PEREANER 207K

K2 e BLaN A I BIRIPERE S B K

ACC R, R, Fl-score AUC

SVM 0.83 0.86 0.62 0.74 0.47
3 R 0.84 0.88 0.45 0.67 0.37
K—&ut4 09 099 0.11 0.55 0.18

AE N 077 077 077 0.77 0.42

e 2 PGl IR B PERB RIS . 22 AN TAT 1SFR A AL i 1 fE
XFECITER I X EE A B, PR HILge =~ O vRAE ACC _EIYRUS-GsIITERE, Hirh K—
FITABRIERUG T 0.9 MRy, (HHAETIEE B B _ BRI IR 0.11, FIREH
TEIRIERFIMITTEE G, ACC 1R ERE e i T MR ) 2 AN - S R i o AR
2R DLH-30 S ARAE W AR BB 2 B 0.77 A4 ], {HU AT B2 i o 7 e B i e iy
JRA, HH BRI ER R k. [, fE AUC 8t , Fraflasss ) Rk Ioikss
BIRIFER, IFEPRE) SVM AU 047, 25 ERNA, RGitldsy > m ik ehuiE i o
RN P R BRI NI R B TERE .

W TROE R O T RS B TR B E DT E B o 2K ) 8 b i PERE , A SC
AR K — Y732 EHIE 7 5 A PEBEFE PRI AlexNet, VGGNet, ResNet, DA M4
TNIRATHY VIT (Vision Transformer) %24 PUFh i+ B AL ST 400 1) 85 F - T B e T
TEMEPR4E EIPERE. b VGGNet 8 VGG-16 5 VGG-19 WiFh45#), ResNet £ 7
ResNet-18, ResNet-34 5 ResNet-50,

B 5 P73 URHIE, FEVNZRFEIR Nepoen 735124 20, 30, 40 FYE L T 73 Bl AAL ALY
ACC, IFE33E % Recall, HiiEE M Recall, Fl-score. AUC $847%, SZIGZEERUNTE 3 iR,

Bl 16 JER T AL 7 AR EE 2 S BB E AN [ M R 5 TH Y 22 FIE O
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1.0 4
0.8 i I
up 007
qm
H
0.4
SVM
IRERIN
021 K-ERE4B
—— FPEIMER
AéC rec'alll rec'aIIZ F'1 Al'JC

=

P15 FeGeblan ¥ e R HUTE 2r Je Ml b Pk RE X e el

3 KT RSB b RN IR KT YE e S r e

Nepoch =20 Nepoch =30 Nepoch =40
M 454

ACC R, R, F1 AUC|ACC R, R, Fl AUC|ACC R, R, FlI AUC

AlexNet | 0.88 1 0 0 05 | 0.88 098 0.02 002 05 |08 098 0.17 022 0.57

VGG-16 | 0.88 1 0 0 05 | 0.88 1 0 0 05 | 089 097 0.05 0.05 051

VGG-19 | 0.88 1 0 0 0.5 | 0.88 1 0 0 0.5 | 0.88 1 0 0 0.5

ResNet-18 | 0.92 097 048 058 0.73 | 0.92 097 0.51 058 0.74 | 091 096 0.51 056 0.73

ResNet-34 | 0.89 096 0.37 045 066 | 090 096 039 047 068 | 090 096 034 043 0.65

ResNet-50 | 0.86 091 045 041 0.68 | 0.90 093 0.57 057 0.75 | 0.89 092 0.59 0.55 0.66

VIT 093 099 042 057 071 092 098 04 052 069 | 091 098 034 045 0.66

TE ACC By3FAfif, ResNet-18 5 VIT ZEI|Zk 20 # B 435Ik E] 92% 5 93%, HAEL
BUITE 90% PAR . ResNet 5 VIT 7538 B ITH 0085 B0 h e Re i £E, (EULIT R %
TEREAZLE BI85 -

¥ Recall PP, X TIER AR EGR A ERIR, I MES7E 0.9 PAE, AR
E7KE, Hrfr AlexNet, VGG-16. VGG19 7E Nepoeh = 20 5 Nepoen = 30 B 1, bk
FIEHEBEG G, (RfEYUEERIEG A RR R AN 0, RRE X8 %2
TEREITR 2 P 28 TOYE SE FE AR AN DI T B8 1 AT 55, O B S E



AlexNet 100 AlexNet
002 VGG-16 08 /\ VGG-16

VGG-19 — VGG-19
091{ —* ResNet-18 0.98 —4— ResNet-18

—— ResNet-34

et-. 0.6
os0] — ResNet-50 —— ResNet-50
- VI S 0s6 ——ViT
039

Recall(n)

ACC
Recall(p)

] W % H % » P )
epoch epoch epoch

S
t
»
z
®

AUC
t
F
z
s

Pl 16 ANl BRI S ST B EHLTE % 5 BAT 5 P PE e Xt e Pl

P& G rh R IURAE , T ACC AR = (A2 Fh IS mh R AR () 2R I~ 2% 2 3 J8 )

X T ResNet &35 VIT &, EAR R, BA%, WATEEBTH 1, (H2KKH 0.96
PAERY7KF, Hir ResNet-18 5 VIT EAZERFAE 0.96-0.99 (7K, FEM4E HIE R 8
BRAEAEE Z IS SR B TS5l . 5 AlexNet, VGG-16. VGGI19 A, ResNet-18
e Ry VEREJT IR A REORFT 0.5 Z /K-, VIT WHEIRFHE 0.3 ] 0.4 ZE K-

1£ F1-Score 5 AUC i, AlexNet 5 VGG F 2 T Jovk iR ff 2 Wr HT i 15
B, Fl-Score A& HZE, AUC -k 0.5 /£45, 1 ResNet #7415 VIT [ F1-Score 7F
0.5 Zifi, AUC 4545 0.6 3] 0.7 A7, Hirf ResNet-18 /K F, 24 Nepoen = 20 B,
F1-Score 5 AUC 4354 0.58 5 0.73, FEA SCYNGRAEA M A AR 28 AR BEAS P-4 ) 1)
BUEREN, EaRUSRITEERE.

25 BTk, ResNet 251 (1) ResNet-18 117 5 VIT fA7E fr 7 2 5 PPAL IR 54 )
BB P UG TR FF SR

TR 2 GIRBEE IR EE 24 Nepoen 735124 20, 30, 40 B, IREES= 2] 1514 AlexNet,
VGG, ResNet 5G4 I8 SVM, gedfitf. K— falr 4. Az Dt HifE ACC.,
Recall, Fl-score. AUC 1R LI ECEINIE 17 B

HXT LE AT AT, SVM 5 ANE DI rhbLage 2 > i p bERE AR, R, 55 F— Score
H A2 AlexNet 5 VGG-19 PR BT S (HSAMERE 5 I B9 TR S 22 S A BV
BRI . BRANR DM ASS, ResNet-18 TR & T HE br it REAm i JE T Hlas 7~ Jrik, Ab
R DU B ARG YTHEEAE B S e e, (ELERr FEMER SRR, AR 077,
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08

J N

8 SVM

= Rt
K-ERIT4B

—— FEIAHR

021 —a— AlexNet

—— VGG-19
o] —* ResNet-18

10
08

SVM
RERRY
K-BifréB
—— FhEIHR
021 —«— AlexNet
—— VGG-19
o] T+ ResNet-18

HERE

\\\\\\\

Li bRk, EARM TN EAAA A8T, A E = ~T I LA~ > 7 i
XA LA B 1 R 7 2K B REIL TS IR A IR (HEAR I8 RE ) S IRIE
IR ZERE . NG, FEYTHEE R 2RI, BT ) AR A B T 4L

i R

5.2.3 VEAS BB B R

FEGRPE 27 ) B TR R > © 0 T4 BRI 2 M2 £ A IERE I A, Ho

ResNet-18 4% 55 VIT B HERE S0 5 T AR %5 . T I LT3 AT V5t B A

PARE 7 SR . TR AL .

H T PG ISR B 75 25 AR ARG i . BT S5 R0, A SCHE DY B4y
%'”JHU%: Nepoch =1, Nepoch =D, Nepoch =10 HTJ‘ ResNet-18 EE‘Q;:?IQ—% VIT *ﬁﬂé@ﬂ”éﬁﬁﬁ‘rﬂv

SR ANA 18 i

plEeRisr =2

v
o
L

S
[

I
o
L

w
v
L

w
o
L

N
¢

201

154

104

[

\\\\\\\

HRE

10
08

SVM

REER

K-SR4
—— FNRIHT

021 —a— AlexNet

—— VGG-19

o] —* ResNet-18

rrrrrrr

Pl 17 fLBebLan s 2 TR S) PERERS Ll

VIT
—— ResNet-18

5 6
epoch

T
10

18 ResNet-18 %155 VIT BRI IZkI )% Lb P

recall2 Y
fE#R(epoch=40)



Hi & 18 T] 7 ResNet-18 R AYFE I Zh s b i) Yl g it 1R BH AR F VIT A28, {80
ResNet-18 FIBUPHA LY VIT BB = 1R A, R AR SO ResNet-18 AU 1E A 4k
PRI T8 %20 2 1) ) i At

5.2.4 PRl T R BLIAT Rtk

LA SE AR DA 53 190 265 198 1 3 35 A R L AR R B G AR A A 2 )
E/:J?\é/z% ° z'KjCéj\%IJY:E Nepoch =20, Nepoch = 30, Nepoch =40 E@AI‘%%‘FXTJ‘ ResNet-18 E‘Zﬂ
FIA SE ) SE-ResNet-18 # AU AT HERE VAL, 4R ANIE 1917

ResNet-18 ResNet-18

—v— SE-ResNet-18 0o —v— SE-ResNet-18
09
08 08
7

ResNet-18
—v— SE-ResNet-18
5

HaE

HaE

\\\\\\\\\\\\\\

cain Y AU Acc recal recaiz By Ac A recaiz B
E#R(epoch=20) $8#R(epoch=30) 18#R(epoch=40)

1 19 SE-ResNet-18 7% 5 ResNet-18 BiZM: fest bl

WX AT R, St iEIE TR R ResNet-18 B84 T R, HI(EIKARSL, H
AR 2 3 5 T IR AR RY ResNet-18 A%, JEHUZE 24 Nepoen, = 30 I}, SE-ResNet-18 #5i%
1] ACC 3} 93.6%, 75T ResNet-18 fiZ ) 92%, R,. Fl-Score. AUC 435134 0.88. 0.76.
091, E3EET ResNet-18 #%[ 0.51, 0.58. 0.74. EAAM:AEEIRMIZE 4 iR,

#4 SE-ResNet-18 Bi%l 5 ResNet-18 BiZlPE: gt} Lk

Nepoch =20 Nepoch =30 Nepoch =40
M4

ACC R, R, FI AUC|ACC R, R, Fl AUC|ACC R, R, F1 AUC

ResNet-18 092 097 048 058 0.73 | 092 097 0.51 058 074 | 091 096 0.51 0.56 0.73

SE-ResNet-18 | 091 093 0.77 0.68 0.85 | 093 094 0.88 0.76 091 | 0.92 0.94 0.80 0.72 0.87

L2 EPNR, Z5diEiavEE Sy SE-ResNet-18 B Fy [ SR 78 5 i 245 X 23 3¢
FEIE PSR ATAE ST, YUHEE I B ]G5 5] 0.88, wom THAM IR~ I, HEUA
HER R AL G ResNet-18 #5171, I SEIRIEUE 1 A TE WL 58 1) A Rk«
5.2.5 PHAl Pl A5 i AT 2otk

AN A N5 B BB A T BT B Ak, DAL B 42 JRy (B2 23 18] - (4 1] SE-ResNet-
18 AR B TR, 73 SR BN B st -5 ) B 5 I3 A )5 i etk _E ISk 30 429K,
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B IPHERRANER SPR.
%5 HIiES Lk fext L

o RES ACC R, R, Fl-score AUC

SE-ResNet-18 93.6 094 0.88 0.76 0.91

SE-ResNet-18 + & 7 ¥ #9433 0.96 0.80 0.75 0.88

HIZE ST, IAEDT B i{E)5 , SE-ResNet-18 [ ACC i 93.6% $2 71 £ 94.33%,
Ry SRRV RICR e, (HAKORERHER R KT, 1l BT P 3 A Al (A AR AR A S50
AFBIE H BES PRF X D BT AR AR 73 IERE Sy, [ IAE— S R b TH 2R

oy 2EREST o

5.2.6 VR DOREAS A e 38 )™ A ot 5 S bk B IE

NV AL DR A A R AT R, SRR BB IR RE , B et e e O ke
ARG DIke, IEAE D FYIZRL 1) SE-ResNet-18 #IAU7E DIere FHEATIIK, DAKIERSE
BRI

RN T ASC D #ET K— 50 WIRAE, M3 T {Dy,- -, Dx} IR
S, oA SUIRIESE, FeATHL A B — A TR A9 B R A B 2 B v A
FEAR, MR SUIE B9 R 58— (DI, DI}, HA kRS 1E R I
B AT Gaop THIEFTAE AL, AR HHETE 1 00 B 50 A B G poa "PHITAE L. 153K
BRSBTS D FUGTE U BRI TG D W8] 15 — A5 50 1i A [F f
fiEZs T o

AN, FRATTAE D AT K — 4758 URAlE, 3 T {Dy, - -, Di} 5 {Dfoke ... Dioke
X RS I R BAR I TIR A, A {D"" - DR Mg . DI st
AAUET D, 5 DI . SRR RIRA T D 5 DIk WS, A
FIF B F B2 ) S e

WEUERCR G B EYE ¥ Je K SE-ResNet-18 £ D F#EATiIIZE, SRJGMlHAE D/ 5
Dfvsion |-y RBVERE, RIEL YIRS AR ERAE 25 R A B0 T ) B

ARREIAE Nepoen = 30 THUL N UEAT, HARWZ 6 Fron, RHBdaHN 5 e Xk
AP, HE% 6 nll, AEAUEEREAR D ISR TR RE Ay ST 2 25 I 1t % 70117
A HE I IREA RS DIere I, B 5E 42 5 ZRh O T B 1 1R 1 RE
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K6 JETORREA IR B 6 e PSS IE

A ACC R, R, Fl-Score AUC

D | % +D m5X, 93.6 094 0.88 0.76 0.91
D % + DIk mix 878 099 0 0 0.49

D D 2 +DTusion jpiX 90.49  0.98  0.33 0.44 0.65
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Bk A JACRY
1.1 Sy RBERIMIE IR
111 IS A DR
main.py(S 758 KI5 )

import os

import random

import numpy as np

from torch.utils.data import Dataloader

from torchvision.transforms import transforms
from sklearn.metrics import recall_score, roc_curve, auc, fl_score
from models.resnet import *

from models.SEnet import *

from Dataloder import dataloader

import warnings

import cv2

from PIL import Image

# 4 # UserWarning

warnings.filterwarnings("ignore", category=UserWarning)

# REMNMT

seed = 79

random.seed(seed)

np.random.seed(seed)
torch.manual_seed(seed)
torch.backends.cudnn.deterministic = True

torch.backends.cudnn.benchmark = False
# 7 Y ResNet-184£ Al
def apply_bilateral_filter(image):

# £ HPILE & ) NumPy 4 4

image = np.array(image)

# R ML IR
image = cv2.bilateralFilter(image, d=9, sigmaColor=75, sigmaSpace=75)

# AT G o R B EPILE &

image = Image.fromarray(image)
return image

class EqualizeColorHistogram(object):

def __call__(self, img):



img_np = np.array(img)

# FaEE

b, g, r = cv2.split(img_np)

# xR AT EH 7 B

equalized_b = cv2.equalizeHist(b)

equalized_g = cv2.equalizeHist(g)

equalized_r = cv2.equalizeHist(r)

# Bt =R

equalized_img = cv2.merge((equalized_b, equalized_g, equalized_r))

return Image.fromarray(equalized_img)

# EXKFETAE B

transform = transforms.Compose ([
transforms.ToPILImage (), # }fNumPy#{4l 4 # 4 PILKE %
transforms.Resize((224, 224)), # HEEZ A/
# transforms.RandomHorizontalFlip(),
# transforms.RandomVerticalFlip(),
# transforms.ColorJitter(),
EqualizeColorHistogram(),
transforms.ToTensor (), # B E G # A KE

D

acc = []
rc_normal = []
rc_potholes = []

auc_list = []

f1 =[]
epoch = 30
1r = 0.0001

eta_min = 1le-8

def train(data_loader, epoch, model, optimizer, scheduler, lr, loss_fn):
# WEABH, REERBFRNESFABELHFAELK

criterion = loss_fn

for e in range(epoch):
model.train() # ¥ HHA K HH R
running_loss = 0.0
correct = 0

total = 0

for inputs, labels in data_loader:
inputs = inputs.cuda()

labels = labels.cuda()



optimizer.zero_grad() # #E#E %

# IF {5
outputs = model (inputs)
# outputs = outputs.logits

loss = criterion(outputs, labels)

# R AR AL
loss.backward()

optimizer.step()

running_loss += loss.item()

# HHEHE
_, predicted = torch.max(outputs, 1)
total += labels.size(0)

correct += (predicted == labels).sum().item()

accuracy = 100 * correct / total

# B EIE (WREAFIFZRHER)
if scheduler is not Nome:
scheduler.step()

current_lr = optimizer.param_groups[0]['1lr']

# it Hrecall

true_normal = []

true_potholes = []

def test(data_loader, model, loss_fn):
model.eval() # ¥ F A N KX
running_loss = 0.0
correct = 0
total = 0
true_labels = []
predicted_labels = []

with torch.no_grad():
for inputs, labels in data_loader:
inputs = inputs.cuda()

labels = labels.cuda()

outputs = model (inputs)
loss = loss_fn(outputs, labels)

running_loss += loss.item()



_, predicted = torch.max(outputs, 1)
total += labels.size(0)

correct += (predicted == labels).sum().item()

# AUC
true_labels.extend(labels.cpu() .numpy())
predicted_labels.extend(predicted.cpu() .numpy())

accuracy = 100 * correct / total

acc.append (accuracy)

#* HEAEE
recall_normal = recall_score(true_labels, predicted_labels, pos_label=0)
recall_potholes = recall_score(true_labels, predicted_labels, pos_label=1)

f1_sc = f1_score(true_labels, predicted_labels)

# J4AUC

fpr, tpr, thresholds = roc_curve(true_labels, predicted_labels)

auc_score = auc(fpr, tpr)

rc_normal.append(recall_normal)

rc_potholes.append(recall_potholes)

auc_list.append(auc_score)

f1.append(f1_sc)

print(f"Acc = {accuracy:.2f}, recall_normal = {recall_normal:.4f}, recall_potholes =

{recall_potholes:.4f}, auc = {auc_score:.4f}, fl-score = {fl_sc:.4f}")

import time

start_time = time.time()

for i in range(5):

model = SE_ResNet18().cuda()

loss = nn.CrossEntropyLoss()
optim = torch.optim.Adam(model.parameters(), 1r)
scheduler = torch.optim.lr_scheduler.CosineAnnealinglR(optimizer=optim, T_max=int(epoch),

eta_min=eta_min)

data_root_train = './data_new_new/data' + str(i+1)

train_dataloader = dataloader(data_root=os.path.join(data_root_train, 'train'),
transform=transform)

train_loader = Dataloader(dataset=train_dataloader, num_workers=12, batch_size=8,

persistent_workers=False, drop_last=False)

data_root_test = './data_test'

test_dataloader = dataloader(data_root=data_root_test, transform=transform)



test_loader = Dataloader(dataset=test_dataloader, num_workers=12, batch_size=4,
persistent_workers=False)

# ¥ Ftrain® %

train(data_loader=train_loader, epoch=epoch, model=model, optimizer=optim,
scheduler=scheduler, loss_fn=loss, lr=1r)

test(data_loader=test_loader, model=model, loss_fn=loss)

torch.save(model.state_dict(), "SENet.pt")

end_time = time.time()

cost_time = end_time - start_time

print ('Average Acc', sum(acc) / len(acc))

print ('Average Recall Normal', sum(rc_normal) / len(rc_normal))

print ('Average Recall Potholes', sum(rc_potholes) / len(rc_potholes))
print ('Average AUC', sum(auc_list) / len(auc_list))

print ('Average F1', sum(f1)/len(£f1))

print('Cost Time', cost_time)

train.py (X IAEHEA T X))

import os

import random

import numpy as np

import torch

from torch.utils.data import Dataloader

from torchvision.transforms import transforms
from sklearn.metrics import recall_score, roc_curve, auc, fl_score
from models.vit import *

from models.resnet import *

from models.alexnet import *

from models.VGG import =*

from models.densenet import *

from models.SEnet import *

from Dataloder import dataloader

import warnings

import cv2

from PIL import Image

# Z ¥ UserWarning

warnings.filterwarnings("ignore", category=UserWarning)

# REMNMT

seed = 79

random. seed(seed)

np.random.seed(seed)
torch.manual_seed(seed)
torch.backends.cudnn.deterministic = True

torch.backends.cudnn.benchmark = False



# 7 Y ResNet-184£ Al

def apply_bilateral_filter(image):
# HPILE % ) NumPy % 41

image = np.array(image)

# F IR
image = cv2.bilateralFilter(image, d=9, sigmaColor=75, sigmaSpace=75)

# AT G o A B EPILE &

image = Image.fromarray(image)

return image

class EqualizeColorHistogram(object):
def __call__(self, img):

img_np = np.array(img)
# i mlE
b, g, r = cv2.split(img_np)
# M REHATE T EEL
equalized_b = cv2.equalizeHist(b)
equalized_g = cv2.equalizeHist(g)
equalized_r = cv2.equalizeHist(r)
# 6= MNEH
equalized_img = cv2.merge((equalized_b, equalized_g, equalized_r))

return Image.fromarray(equalized_img)

# T XHAE TSR An 4

transform = transforms.Compose ([
transforms.ToPILImage (), # ¥ NumPy#i 4l %% #: APILE &
transforms.Resize((224, 224)), # HEE & A/
transforms.RandomHorizontalFlip(),
transforms.RandomApply([transforms.GaussianBlur(9)], p=0.5),
transforms.ToTensor(), # |G %A KE

D

transform_test = transforms.Compose([
transforms.ToPILImage(),
transforms.Resize((224, 224)),
transforms.ToTensor(),

D

acc = []
rc_normal = []
rc_potholes = []

auc_list = []



f1 =[]
epoch = 30
1r = 0.0001

eta_min = 1le-8

def train(data_loader, epoch, model, optimizer, scheduler, lr, loss_fn):
# PABH, RFERFERUEFAFELHFLBR

criterion = loss_fn

for e in range(epoch):
model.train() # W EHEEA K| G4
running_loss = 0.0
correct = 0

total = 0

for inputs, labels in data_loader:
inputs = inputs.cuda()
labels = labels.cuda()
optimizer.zero_grad() # # %%

# Er etk
outputs = model (inputs)
# outputs = outputs.logits

loss = criterion(outputs, labels)

# R EER A
loss.backward ()
optimizer.step()

running_loss += loss.item()

# HHEHRE
_, predicted = torch.max(outputs, 1)
total += labels.size(0)

correct += (predicted == labels).sum().item()

accuracy = 100 * correct / total

# EHFIE (WRERFIXZRERE)
if scheduler is not None:
scheduler.step()

current_lr = optimizer.param_groups[0]['1lr']

# it Hrecall



true_normal = []

true_potholes = []

def test(data_loader, model, loss_fn):
model.eval() # ¥ H A AP HHE KX
running_loss = 0.0
correct = 0
total = 0
true_labels = []
predicted_labels = []

with torch.no_grad():
for inputs, labels in data_loader:
inputs = inputs.cuda()

labels = labels.cuda()

outputs = model(inputs)
loss = loss_fn(outputs, labels)

running_loss += loss.item()

_, predicted = torch.max(outputs, 1)
total += labels.size(0)

correct += (predicted == labels).sum().item()

# AUC
true_labels.extend(labels.cpu() .numpy())
predicted_labels.extend(predicted.cpu() .numpy())

accuracy = 100 * correct / total

acc.append (accuracy)

# HHBEE
recall_normal = recall_score(true_labels, predicted_labels, pos_label=0)
recall_potholes = recall_score(true_labels, predicted_labels, pos_label=1)

f1_sc = f1_score(true_labels, predicted_labels)

# JEAUC

fpr, tpr, thresholds = roc_curve(true_labels, predicted_labels)

auc_score = auc(fpr, tpr)

rc_normal.append(recall_normal)

rc_potholes.append(recall_potholes)

auc_list.append(auc_score)

f1.append(f1_sc)

print(f"Acc = {accuracy:.2f}, recall_normal = {recall_normal:.4f}, recall_potholes =

{recall_potholes:.4f}, auc = {auc_score:.4f}, fil-score = {f1_sc:.4f}")

import time



start_time = time.time()

# import torchvision.models as models

# resnet18 = models.resnetl18(pretrained=True)
# state_dict = resnetl8.state_dict()

model = ResNet18().cuda()

# model = torch.load('se_resnetl0Ol.pth.tar')

# se_resnetl18_state_dict = model.state_dict()

# for key in state_dict:

# if key in se_resnetl8_state_dict:
# # print (key)
# se_resnet18_state_dict[key] = state_dict [key]

# model.load_state_dict(se_resnet18_state_dict)

loss = nn.CrossEntropyLoss()
optim = torch.optim.Adam(model.parameters(), 1lr)
scheduler = torch.optim.lr_scheduler.CosineAnnealinglR(optimizer=optim, T_max=int(epoch),

eta_min=eta_min)

data_root_train = './data'
train_dataloader = dataloader(data_root=data_root_train, transform=transform)
train_loader = Dataloader(dataset=train_dataloader, num_workers=12, batch_size=8,

persistent_workers=False, drop_last=False, shuffle=True)

data_root_test = './data_test'
test_dataloader = dataloader(data_root=data_root_test, transform=transform_test)
test_loader = DatalLoader(dataset=test_dataloader, num_workers=12, batch_size=8,

persistent_workers=False)

train(data_loader=train_loader, epoch=epoch, model=model, optimizer=optim,
scheduler=scheduler, loss_fn=loss, lr=1r)
test(data_loader=test_loader, model=model, loss_fn=loss)

torch.save(model, 'best.pt')

end_time = time.time()

cost_time = end_time - start_time

print ('Average Acc', sum(acc) / len(acc))

print ('Average Recall Normal', sum(rc_normal) / len(rc_normal))

print ('Average Recall Potholes', sum(rc_potholes) / len(rc_potholes))
print ('Average AUC', sum(auc_list) / len(auc_list))

print ('Average F1', sum(f1)/len(£f1))

print('Cost Time', cost_time)



mlpy (HLaS4 > Ik L)

# —*x— coding: utf-8 —x*-

import os

import cv2

import numpy as np

from sklearn.model_selection import train_test_split

from sklearn.metrics import confusion_matrix, classification_report
from sklearn.svm import SVC

from sklearn.metrics import confusion_matrix

import matplotlib.pyplot as plt

acc = []
recalll = []
recall2 = []
auc_score = []

fiscore = []

def draw_3D(hist):
hist = np.reshape(hist, (256, 256))
# Create a mesh grid for X and Y values
x = np.linspace(0, 255, 256)
y = np.linspace(0, 255, 256)
X, y = np.meshgrid(x, y)

# Create a 3D plot
fig = plt.figure()
ax = fig.add_subplot(111, projection='3d')

# Plot the 3D histogram

ax.plot_surface(x, y, hist, cmap='viridis')

# Set labels
ax.set_xlabel('Channel 0')
ax.set_ylabel('Channel 1')

ax.set_zlabel('Frequency')

# Show the plot
plt.show()

for j in range(1,6):
X_train = []
X_test = []
y_train = []
y_test = []

data_root = './data_new_new/data'+str(j)



for i in os.listdir(data_root + '/train'):

X_train.append(os.path.join(data_root + '/train', i))

if i.startswith('normal'):

y_train.append(0)

else:

y_train.append (1)

for i in os.listdir(data_root + '/test'):

X_test.append(os.path. join(data_root + '/test', 1i))

if i.startswith('normal'):

y_test.append(0)

else:
y_test.append(1)
#

# print(len(X_train), len(X_test), len(y_train), len(y_test))

XX_train = []

for i in X_train:
image = cv2.imdecode(np.fromfile(i, dtype=np.uint8), cv2.IMREAD_COLOR)

img = cv2.resize(image, (256, 256),

interpolation=cv2.INTER_CUBIC)
hist = cv2.calcHist([img], [0, 1], Nonme,

[266, 256], [0.0, 255.0, 0.0, 255.0])
XX_train.append(((hist / 255).flatten()))

# JA &

XX_test = []

for i in X_test:
image = cv2.imdecode(np.fromfile(i, dtype=np.uint8), cv2.IMREAD_COLOR)

img = cv2.resize(image, (256, 256),

interpolation=cv2.INTER_CUBIC)
hist = cv2.calcHist([img], [0, 1], Nonme,

[266, 256], [0.0, 255.0, 0.0, 255.0])

XX_test.append(((hist / 255).flatten()))

B o
# B=F RTXHMENNHERY XLHE

B o
# 0.5

# ¥ WA EZH ‘linear’ , ‘poly’ , ‘rbf’ , ‘sigmoid’ , ‘precomputed’
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clf
clf

SVC() .fit (XX_train, y_train)

SVC(kernel="linear").fit(XX_train, y_train)

predictions_labels = clf.predict(XX_test)

B e
# F=F ETRENGEGSKALE

B oo
# 0.36

# from sklearn.tree import DecisionTreeClassifier

# clf = DecisionTreeClassifier().fit(XX_train, y_train)

# predictions_labels = clf.predict(XX_test)

**

0.11

from sklearn.neighbors import KNeighborsClassifier

clf = KNeighborsClassifier(n_neighbors=11).fit(XX_train, y_train)

# = H =

predictions_labels = clf.predict(XX_test)

B o
# 0.01

# from sklearn.naive_bayes import BernoullilNB

# clf = BernoulliNB().fit(XX_train, y_train)

# predictions_labels = clf.predict(XX_test)

print (u' FM 4 E:")
print (predictions_labels)
print (u' & =N ")

print(classification_report(y_test, predictions_labels))

* = H H H

# labels = ['0', '1']

y_test # EHRA
y_pred = predictions_labels # il #x4%

y_true

from sklearn.metrics import roc_auc_score, recall_score, accuracy_score, fl_score
auc = roc_auc_score(y_true, y_pred)

recall_class_O = recall_score(y_true, y_pred, pos_label=0)

recall_class_1 = recall_score(y_true, y_pred, pos_label=1)
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acc_score = accuracy_score(y_true, y_pred)

f1 = f1_score(y_true, y_pred)

acc.append(acc_score)
auc_score.append (auc)
recalll.append(recall_class_0)
recall2.append(recall_class_1)
flscore.append(£f1)

print('Acc', sum(acc)/len(acc))

print('Recalll', sum(recalll)/len(recalll))
print ('Recall2', sum(recall2)/len(recall2))
print ('AUC', sum(auc_score)/len(auc_score))

print('F1', sum(flscore)/len(fiscore))

Dataloder..py (1%} Dataloder)

import torch.utils.data as data
import os

import cv2

class dataloader(data.Dataset):
def __init__(self, data_root, transform):

self.data_root = data_root

self.transform = transform

self.items = []

self.label = []

for i in os.listdir(data_root):
image = cv2.imread(os.path.join(self.data_root, i), 1)
# image = hisEqulColorl(image)
image = self.transform(image)
self.items.append(image)
if (i.startswith('normal')):

self.label.append(0)

else:

self.label.append(1)

def __getitem__(self, item):
image = self.items[item]
label = self.label[item]
if self.transform:

image = self.transform(image)
return image, label

def __len__(self):

return len(self.items)



1.1.2  BOME IS
alexnet.py

import torch

import torch.nn as nn

import torch.nn.functional as F
import torchvision.models

from torchvision import models

class AlexNet(nn.Module):
def __init__(self):

super (AlexNet, self).__init__()

self.alexnet = torchvision.models.alexnet(pretrained = False)

self.alexnet.classifier = nn.Sequential(
nn.Linear (256 * 6 * 6, 4096), # H E X 4% Z
nn.RelU(inplace=True),
nn.Dropout (0.5),
nn.Linear (4096, 4096),
nn.ReLU(inplace=True),
nn.Dropout(0.5),
nn.Linear (4096, 2)

def forward(self, x):

return self.alexnet (x)

resnet.py

import torch

import torch.nn as nn

import torch.nn.functional as F
import torchvision.models

from torchvision import models

class ResNet18(nn.Module):
def __init__(self, num_classes=2):

super (ResNet18, self).__init__Q)

self .resnet = torchvision.models.resnet18(pretrained=True)
num_ftrs = self.resnet.fc.in_features

self.dropout = nn.Dropout(p=0.5)

self.resnet.fc = nn.Sequential(

self.dropout,



nn.Linear (num_ftrs, num_classes)

def forward(self, x):

return self.resnet(x)

class ResNet34(nn.Module):
def __init__(self, num_classes=2):
super (ResNet34, self).__init__()
self.resnet = torchvision.models.resnet34(pretrained=False)
num_ftrs = self.resnet.fc.in_features

self.dropout = nn.Dropout (p=0.5)

self.resnet.fc = nn.Sequential(
self.dropout,

nn.Linear (num_ftrs, num_classes)

def forward(self, x):

return self.resnet(x)

class ResNet50(nn.Module):
def __init__(self, num_classes=2):
super (ResNet50, self).__init__Q)
self .resnet = torchvision.models.resnet50(pretrained=False)
num_ftrs = self.resnet.fc.in_features

self.dropout = nn.Dropout(p=0.5)

self.resnet.fc = nn.Sequential(
self.dropout,

nn.Linear (num_ftrs, num_classes)

def forward(self, x):

return self.resnet(x)

SEnet.py

# Here is the code

import torch
import torch.nn as nn

import torch.nn.functional as F



class SE_Block(nn.Module): # Squeeze-and-Excitation block
def __init__(self, in_planes):
super (SE_Block, self).__init__()
self .avgpool = nn.AdaptiveAvgPool2d((1, 1))
self.convl = nn.Conv2d(in_planes, in_planes // 16, kernel_size=1)
self.relu = nn.ReLU()
self.conv2 = nn.Conv2d(in_planes // 16, in_planes, kernel_size=1)

self.sigmoid = nn.Sigmoid()

def forward(self, x):
x = self.avgpool(x)
x = self.convl(x)
x = self.relu(x)
x = self.conv2(x)
out = self.sigmoid(x)

return out

class BasicBlock(nn.Module): # Z{i|#j residual block ##j (18-layer. 34-layer)

expansion = 1

def __init__(self, in_planes, planes, stride=1): # # EZ %l Conv2d + Shutcuts
super (BasicBlock, self).__init__Q)
self.convl = nn.Conv2d(in_planes, planes, kernel_size=3,
stride=stride, padding=1, bias=False)
self.bnl = nn.BatchNorm2d(planes)
self.conv2 = nn.Conv2d(planes, planes, kernel_size=3,
stride=1, padding=1, bias=False)
self.relu = nn.ReLU(inplace=True)

self.bn2 = nn.BatchNorm2d(planes)

self.SE = SE_Block(planes) # Squeeze-and-Excitation block

self.shortcut = nn.Sequential()
if stride != 1 or in_planes != self.expansion*planes: # Shutcuts/f T#/%Z Conv Block #u
Identity Block
self.shortcut = nn.Sequential(
nn.Conv2d(in_planes, self.expansion*planes,
kernel_size=1, stride=stride, bias=False),

nn.BatchNorm2d (self.expansion*planes)

def forward(self, x):
# out = F.relu(self.bnl(self.convi(x)))
out = self.relu(self.bnl(self.convl(x)))
out = self.bn2(self.conv2(out))
SE_out = self.SE(out)



out = out * SE_out

out += self.shortcut(x)
# out = F.relu(out)

out = self.relu(out)

return out

class Bottleneck(nn.Module): # # i) residual block % #j (50-layer. 101-layer. 152-layer)

expansion = 4

def __init__(self, in_planes, planes, stride=1): # = Z % Conv2d + Shutcuts
super (Bottleneck, self).__init__Q)
self.convl = nn.Conv2d(in_planes, planes, kernel_size=1, bias=False)
self.bnl = nn.BatchNorm2d(planes)
self.conv2 = nn.Conv2d(planes, planes, kernel_size=3,
stride=stride, padding=1, bias=False)
self.bn2 = nn.BatchNorm2d(planes)
self.conv3 = nn.Conv2d(planes, self.expansion*planes,
kernel_size=1, bias=False)

self.bn3 = nn.BatchNorm2d(self.expansion*planes)

self.SE = SE_Block(self.expansion*planes) # Squeeze-and-Excitation block

self.shortcut = nn.Sequential()
if stride != 1 or in_planes != self.expansion*planes: # Shutcuts/fl T#/%Z Conv Block #u
Identity Block
self.shortcut = nn.Sequential(
nn.Conv2d(in_planes, self.expansion*planes,
kernel_size=1, stride=stride, bias=False),

nn.BatchNorm2d (self.expansion*planes)

def forward(self, x):
out = F.relu(self.bnl(self.convi(x)))
out = F.relu(self.bn2(self.conv2(out)))
# out = F.leaky_relu(self.bnl(self.convl(x)))
# out = F.leaky_relu(self.bn2(self.conv2(out)))
out = self.bn3(self.conv3(out))
SE_out = self.SE(out)
out = out * SE_out
out += self.shortcut(x)
out = F.relu(out)

return out

class SE_ResNet (nn.Module):

def __init__(self, block, num_blocks, num_classes=2):



super (SE_ResNet, self).__init__()

self.in_planes = 64

self.convl = nn.Conv2d(3, 64, kernel_size=7,

stride=2, padding=3, bias=False) # convl
self.bnl = nn.BatchNorm2d(64)
self.relu = nn.ReLU()

self.layerl = self._make_layer(block, 64, num_blocks[0], stride=1) # conv2_x

self.layer2 = self._make_layer(block, 128, num_blocks[1], stride=2) # conv3_x
self._make_layer(block, 256, num_blocks[2], stride=2) # conv4_x
self.layer4 = self._make_layer(block, 512, num_blocks[3], stride=2) # conv5_x

self.layer3

self.avgpool = nn.AdaptiveAvgPool2d((1, 1))

self.linear = nn.Linear(512 * block.expansion, num_classes)

def _make_layer(self, block, planes, num_blocks, stride):
strides = [stride] + [1]*(num_blocks-1)
layers = []
for stride in strides:
layers.append(block(self.in_planes, planes, stride))
self.in_planes = planes * block.expansion

return nn.Sequential(*layers)

def forward(self, x):
x = self.relu(self.bnl(self.convl(x)))
# x = F.leaky_relu(self.bnl(self.convi(x)))

x1 = self.layerl(x)
x2 = self.layer2(x1)
x3 = self.layer3(x2)
x4 = self.layer4(x3)
x = self.avgpool(x4)
x = torch.flatten(x, 1)

out = self.linear(x)

return out

def SE_ResNet18():
return SE_ResNet(BasicBlock, [2, 2, 2, 2])

def SE_ResNet34():
return SE_ResNet(BasicBlock, [3, 4, 6, 3])

def SE_ResNet50():
return SE_ResNet(Bottleneck, [3, 4, 6, 3])

5 46 T1/3: 60 1T



def SE_ResNet101():
return SE_ResNet(Bottlemeck, [3, 4, 23, 3])

def SE_ResNet152():
return SE_ResNet(Bottleneck, [3, 8, 36, 3])

class SelfAttention(nn.Module):
def __init__(self, in_channels):
super (SelfAttention, self).__init__Q)

self.in_channels = in_channels

self.query = nn.Conv2d(in_channels, in_channels, kernel_size=(1, 1))
self .key = nn.Conv2d(in_channels, in_channels, kernel_size=(1, 1))
self.value = nn.Conv2d(in_channels, in_channels, kernel_size=(1, 1))

self.softmax = nn.Softmax(dim=-1)

def forward(self, x):

batch_size, C, H, W = x.size()

query = self.query(x).view(batch_size, C, -1)

key = self.key(x).view(batch_size, C, -1)

value = self.value(x).view(batch_size, C, -1)
attention_scores = torch.matmul(query, key.transpose(l, 2))
attention_scores = attention_scores / (C *x 0.5)
attention_weights = self.softmax(attention_scores)

output = torch.matmul(attention_weights, value)

output = output.view(batch_size, C, H, W)

return output

VGG.py

import torch

import torch.nn as nn

import torch.nn.functional as F
import torchvision.models

from torchvision import models

class VGG16(nn.Module) :
def __init__(self):
super (VGG16, self).__init__()



self.vgg = torchvision.models.vggl6(pretrained=False)

self.vgg.classifier = nn.Sequential(
nn.Linear (25088, 4096),
nn.ReLU(True),
nn.Dropout (),
nn.Linear (4096, 4096),
nn.ReLU(True),
nn.Dropout (),

nn.Linear (4096, 2)

def forward(self, x):

return self.vgg(x)

class VGG19(nn.Module):
def __init__(self):
super (VGG19, self).__init__()

self.vgg = torchvision.models.vggl9(pretrained=False)

self.vgg.classifier = nn.Sequential(
nn.Linear (25088, 4096),
nn.ReLU(True),
nn.Dropout (),
nn.Linear (4096, 4096),
nn.ReLU(True),
nn.Dropout (),
nn.Linear (4096, 2)

)

def forward(self, x):

return self.vgg(x)

vit.py

from vit_pytorch import ViT

import torch.nn as nn

class VIT(nn.Module):
def __init__(self):
super (VIT, self).__init__Q)
self.vit = ViT(
image_size=224,
patch_size=28,

num_classes=2,



dim=1024,
depth=6,
heads=16,
mlp_dim=2048,
dropout=0.1,
emb_dropout=0.1
)
def forward(self, x):

return self.vit(x)
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train.py (233F CycleGAN (il AL HS)

import argparse

import itertools

import torchvision.transforms as transforms
from torch.utils.data import Dataloader
from torch.autograd import Variable

import torch

from models.SEnet import SE_ResNet18

from model import Generator

from utils import ReplayBuffer

from utils import LambdalR

from utils import Logger

from datasets import ImageDataset

import torch.nn.functional as F

parser = argparse.ArgumentParser ()

parser.add_argument ('--epoch', type=int, default=0, help='starting epoch')

parser.add_argument ('--n_epochs', type=int, default=200, help='number of epochs of training')

parser.add_argument ('--batchSize', type=int, default=1, help='size of the batches')

parser.add_argument ('--dataroot', type=str, default='datasets/road', help='root directory of
the dataset')

parser.add_argument ('--1r', type=float, default=0.0002, help='initial learning rate')

parser.add_argument ('--decay_epoch', type=int, default=100, help='epoch to start linearly
decaying the learning rate to 0')

parser.add_argument ('--size', type=int, default=256, help='size of the data crop (squared
assumed) ')

parser.add_argument ('--input_nc', type=int, default=3, help='number of channels of input data')

parser.add_argument ('--output_nc', type=int, default=3, help='number of channels of output

data')



parser.add_argument ('--cuda', default='0', action='store_true', help='use GPU computation')

parser.add_argument ('--n_cpu', type=int, default=8, help='number of cpu threads to use during
batch generation')

opt = parser.parse_args()

print (opt)

if torch.cuda.is_available() and not opt.cuda:

print ("WARNING: You have a CUDA device, so you should probably run with --cuda")

###### Definition of variables ######
# Networks
netG_A2B = Generator(opt.input_nc, opt.output_nc)
netG_B2A = Generator(opt.output_nc, opt.input_nc)
netD_A = torch.load('SENet.pt')
netD_B = torch.load('SENet.pt')
netD_A = netD_A.eval()
netD_B = netD_B.eval()
if opt.cuda:
netG_A2B.cuda()
netG_B2A.cuda()
netD_A.cuda()
netD_B.cuda()

# Lossess
criterion_GAN = torch.nn.MSELoss()
criterion_cycle = torch.nn.L1Loss()

criterion_identity = torch.nn.L1Loss()

# Optimizers & LR schedulers

optimizer_G = torch.optim.Adam(itertools.chain(netG_A2B.parameters(), netG_B2A.parameters()),
lr=opt.lr, betas=(0.5, 0.999))

# optimizer_D_A = torch.optim.Adam(netD_A.parameters(), lr=opt.lr, betas=(0.5, 0.999))

# optimizer_D_B = torch.optim.Adam(netD_B.parameters(), lr=opt.lr, betas=(0.5, 0.999))

1lr_scheduler_G = torch.optim.lr_scheduler.LambdalLR(optimizer_G,
1r_lambda=LambdaLlR(opt.n_epochs, opt.epoch, opt.decay_epoch).step)

# 1lr_scheduler_D_A = torch.optim.lr_scheduler.LambdalR(optimizer_D_A,
1r_lambda=LambdalR (opt.n_epochs, opt.epoch, opt.decay_epoch).step)

# 1lr_scheduler_D_B = torch.optim.lr_scheduler.LambdalR(optimizer_D_B,
1lr_lambda=LambdalR (opt.n_epochs, opt.epoch, opt.decay_epoch).step)

# Inputs & targets memory allocation
Tensor = torch.cuda.FloatTensor if opt.cuda else torch.Tensor

input_A = Tensor (opt.batchSize, opt.input_nc, opt.size, opt.size)

input_B = Tensor (opt.batchSize, opt.output_nc, opt.size, opt.size)
target_real = Variable(Tensor(opt.batchSize).fill_(1.0), requires_grad=False)
target_fake = Variable(Tensor (opt.batchSize).fill_(0.0), requires_grad=False)



fake_A_buffer = ReplayBuffer()
fake_B_buffer = ReplayBuffer()

# Dataset loader
transforms_ = [
transforms.Resize ((256,256)),
# transforms.RandomHorizontalFlip(),
# transforms.RandomVerticalFlip(),
# transforms.ColorJitter(),
transforms.ToTensor ()
]
dataloader = Dataloader (ImageDataset(opt.dataroot, transforms_=transforms_, unaligned=True),

batch_size=opt.batchSize, shuffle=False, num_workers=opt.n_cpu)

# Loss plot
#logger = Logger(opt.n_epochs, len(dataloader))
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###### Training ######
for epoch in range(opt.epoch, opt.n_epochs):
for i, batch in enumerate(dataloader):

# Set model input

real_A = Variable(input_A.copy_(batch['A']))
real_B = Variable(input_B.copy_(batch['B']))

###### Generators A2B and B2A ######

optimizer_G.zero_grad()

# Identity loss

# G_A2B(B) should equal B if real B is fed

same_B = netG_A2B(real_B)

loss_identity_B = criterion_identity(same_B, real_B)*5.0
# G_B2A(A) should equal A if real A is fed

same_A = netG_B2A(real_A)

loss_identity_A = criterion_identity(same_A, real_A)*5.0
# GAN loss

fake_ B = netG_A2B(real_A)

pred_fake = F.softmax(netD_B(fake_B), dim=1)[:, 1:]
loss_GAN_A2B = criterion_GAN(pred_fake, target_real)
fake_A = netG_B2A(real_B)

pred_fake = F.softmax(netD_B(fake_A), dim=1)[:, :1]

loss_GAN_B2A = criterion_GAN(pred_fake, target_real)

# Cycle loss



recovered_A = netG_B2A(fake_B)

loss_cycle_ABA = criterion_cycle(recovered_A, real_A)*10.0

recovered_B = netG_A2B(fake_A)

loss_cycle_BAB = criterion_cycle(recovered_B, real_B)*10.0

# Total loss

loss_G = loss_identity_A + loss_identity_B + loss_GAN_A2B + loss_GAN_B2A +
loss_cycle_ABA + loss_cycle_BAB

loss_G.backward()

optimizer_G.step()

print('epoch', str(epoch), 'loss_G:', loss_G.item(), 'loss_G_identity:',
(loss_identity_A.item() + loss_identity_B.item()), 'loss_G_GAN:'
,(loss_GAN_A2B.item()+ loss_GAN_B2A).item(),'loss_G_cycle:', (loss_cycle_ABA.item()
+ loss_cycle_BAB.item()))

1r_scheduler_G.step()

# Save models checkpoints
torch.save(netG_A2B.state_dict(), 'output/netG_A2B.pth')
torch.save(netG_B2A.state_dict(), 'output/netG_B2A.pth')
torch.save(netD_A.state_dict(), 'output/netD_A.pth')
torch.save(netD_B.state_dict(), 'output/netD_B.pth')
HEHFHHFHHHBHFH BB HHBESHHRAFHHBRFH R

testpy (ZEIINEEA)

#!/usr/bin/python3

import argparse
import sys

import os

import cv2

import torchvision.transforms as transforms
from torchvision.utils import save_image
from torch.utils.data import Dataloader
from torch.autograd import Variable

import torch

import torch.nn.functional as F

from model import Generator

from datasets import ImageDataset

parser = argparse.ArgumentParser ()



parser.add_argument ('--batchSize', type=int, default=1, help='size of the batches')

parser.add_argument ('--dataroot', type=str, default='datasets/road', help='root directory of
the dataset')

parser.add_argument ('--input_nc', type=int, default=3, help='number of channels of input data')

parser.add_argument ('--output_nc', type=int, default=3, help='number of channels of output
data')

parser.add_argument ('--size', type=int, default=256, help='size of the data (squared assumed)')

parser.add_argument('--cuda', action='store_true', help='use GPU computation')

parser.add_argument('--n_cpu', type=int, default=8, help='number of cpu threads to use during
batch generation')

parser.add_argument ('--generator_A2B', type=str, default='output/netG_A2B.pth', help='A2B
generator checkpoint file')

parser.add_argument ('--generator_B2A', type=str, default='output/netG_B2A.pth', help='B2A
generator checkpoint file')

opt = parser.parse_args()

print (opt)

if torch.cuda.is_available() and not opt.cuda:

print ("WARNING: You have a CUDA device, so you should probably run with --cuda")

###### Definition of variables ######

# Networks

netG_A2B = Generator(opt.input_nc, opt.output_nc)
netG_B2A = Generator(opt.output_nc, opt.input_nc)
D = torch.load('SENet.pt')

if opt.cuda:
netG_A2B.cuda()
netG_B2A.cuda()
D.cuda()

# Load state dicts
netG_A2B.load_state_dict(torch.load(opt.generator_A2B))
netG_B2A.load_state_dict(torch.load(opt.generator_B2A))

# Set model's test.py mode
netG_A2B.eval()
netG_B2A.eval()

# Inputs & targets memory allocation
Tensor = torch.cuda.FloatTensor if opt.cuda else torch.Tensor
input_A = Tensor(opt.batchSize, opt.input_nc, opt.size, opt.size)

input_B = Tensor (opt.batchSize, opt.output_nc, opt.size, opt.size)

# Dataset loader
transforms_ = transforms.Compose([transforms.ToTensor(),

transforms.Resize([256, 256]),



transforms.Normalize((0.5,0.5,0.5), (0.5,0.5,0.5))1)
dataloader = Dataloader (ImageDataset(opt.dataroot, transforms_=transforms_, mode='test'),
batch_size=opt.batchSize, shuffle=False, num_workers=opt.n_cpu)

HESHH R

###### Testing#iitit

# Create output dirs if they don't exist

if not os.path.exists('output/A'):
os.makedirs('output/A')

if not os.path.exists('output/B'):
os.makedirs('output/B')

for i, batch in enumerate(dataloader):
# Generate output
fake_B = 0.5*%(netG_A2B(real_A) .data + 1.0).cuda()
fake_A = 0.5%(netG_B2A(real_B).data + 1.0).cuda()

# Save image files
save_image(fake_A, 'output/A/normal_%04d.png' % (i+1))
save_image (fake_B, 'output/B/potholes_%04d.png' % (i+1))

H# OH OH OH OH OH OH OH OH OH O H

sys.stdout.write('\rGenerated images %04d of 7%04d' J (i+l, len(dataloader)))
#

# sys.stdout.write('\n')
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count_A = 0
count_B = 0
for i in os.listdir('./data_new_new/datab5/train'):
if i.startswith('normal'):
image = cv2.imread(os.path.join('./data_new_new/datab5/train', i))
trans_image = transforms_(image)
trans_image = trans_image.unsqueeze (0)
fake B = 0.5 * (netG_A2B(trans_image).data + 1.0).cuda()
save_image(fake_B, 'output/A/normal_%04d.png' % (count_A + 1))
count_A += 1
else:
image = cv2.imread(os.path.join('./data_new_new/data5/train', i))
trans_image = transforms_(image)
trans_image = trans_image.unsqueeze(0)
fake_A = 0.5*(netG_B2A(trans_image) .data + 1.0).cuda()
save_image (fake_A, 'output/B/pothles_%04d.png' % (count_B + 1))

count_B += 1
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model.py (FZUZ5H)

import torch.nn as nn
import torch.nn.functional as F

import torchvision.models as models

class ResidualBlock(nn.Module):
def __init__(self, in_features):

super (ResidualBlock, self).__init__()

conv_block = [ nn.ReflectionPad2d(1),
nn.Conv2d(in_features, in_features, 3),
nn.InstanceNorm2d(in_features),
nn.ReLU(inplace=True),
nn.ReflectionPad2d (1),
nn.Conv2d(in_features, in_features, 3),
nn

.InstanceNorm2d (in_features) ]
self.conv_block = nn.Sequential (*conv_block)

def forward(self, x):

return x + self.conv_block(x)

class Generator(nn.Module):
def __init__(self, input_nc, output_nc, n_residual_blocks=9):

super (Generator, self).__init__()

# Initial convolution block

model = [ nn.ReflectionPad2d(3),
nn.Conv2d (input_nc, 64, 7),
nn.InstanceNorm2d(64),

nn.ReLU(inplace=True) ]

# Downsampling
in_features = 64
out_features = in_features*2
for _ in range(2):
model += [ nn.Conv2d(in_features, out_features, 3, stride=2, padding=1),
nn.InstanceNorm2d(out_features),
nn.ReLU(inplace=True) ]

in_features = out_features

out_features = in_features*2

# Residual blocks

for _ in range(n_residual_blocks):



model += [ResidualBlock(in_features)]

# Upsampling
out_features = in_features//2
for _ in range(2):
model += [ nn.ConvTranspose2d(in_features, out_features, 3, stride=2, padding=1,
output_padding=1),
nn.InstanceNorm2d (out_features),
nn.ReLU(inplace=True) ]

in_features = out_features

out_features = in_features//2

# Output layer

model += [ nn.ReflectionPad2d(3),
nn.Conv2d (64, output_nc, 7),
nn.Tanh() ]

self .model = nn.Sequential (*model)

def forward(self, x):

return self.model(x)

class ResNet18(nn.Module):
def __init__(self, num_classes=2):

super (ResNet18, self).__init__Q)
self.resnet = models.resnet18(pretrained=True) # & F |l Z b &
# BUEE—EeEER, HHENAFELEN KR
num_ftrs = self.resnet.fc.in_features
# ¥ /fm—/Dropout 2
self .dropout = nn.Dropout(p=0.5)

# ek R, ¥Dropout EHANLEHE W
self.resnet.fc = nn.Sequential(
self.dropout,

nn.Linear (num_ftrs, num_classes)

def forward(self, x):

return self.resnet(x)

utils.py (% B Ei%%)

import random
import time
import datetime

import sys



from torch.autograd import Variable
import torch
from visdom import Visdom

import numpy as np

def tensor2image(tensor):
image = 127.5x(tensor[0].cpu().float() .numpy() + 1.0)
if image.shape[0] ==
image = np.tile(image, (3,1,1))

return image.astype(np.uint8)

class Logger():
def __init__(self, n_epochs, batches_epoch):

self.viz = Visdom()
self.n_epochs = n_epochs
self .batches_epoch = batches_epoch
self.epoch = 1
self.batch = 1
self.prev_time = time.time()
self.mean_period = 0
self.losses = {}
self.loss_windows = {}

self.image_windows = {}

def log(self, losses=None, images=None):
self .mean_period += (time.time() - self.prev_time)

self .prev_time = time.time()

sys.stdout.write('\rEpoch %03d/%03d [%04d/%04d] -- ' 7% (self.epoch, self.n_epochs,
self .batch, self.batches_epoch))

for i, loss_name in enumerate(losses.keys()):
if loss_name not in self.losses:
self.losses[loss_name] = losses[loss_name].item()
else:

self.losses[loss_name] += losses[loss_name].item()

if (i+1) == len(losses.keys()):

sys.stdout.write('Ys: %.4f -- ' % (loss_name, self.losses[loss_name]/self.batch))
else:
sys.stdout.write('Ys: %.4f | ' % (loss_name, self.losses[loss_name]/self.batch))

batches_done = self.batches_epoch*(self.epoch - 1) + self.batch
batches_left = self.batches_epoch*(self.n_epochs - self.epoch) + self.batches_epoch -
self.batch



sys.stdout.write('ETA: %s' %

(datetime.timedelta(seconds=batches_left*self.mean_period/batches_done)))

# Draw images
for image_name, tensor in images.items():
if image_name not in self.image_windows:
self.image_windows[image_name] = self.viz.image(tensor2image(tensor.data),
opts={'title':image_namel})
else:
self.viz.image (tensor2image(tensor.data), win=self.image_windows[image_name],

opts={'title':image_name})

# End of epoch
if (self.batch % self.batches_epoch) ==
# Plot losses
for loss_name, loss in self.losses.items():
if loss_name not in self.loss_windows:
self.loss_windows[loss_name] = self.viz.line(X=np.array([self.epoch]),
Y=np.array([loss/self.batch]),
opts={'xlabel': 'epochs', 'ylabel':
loss_name, 'title': loss_namel})
else:
self.viz.line(X=np.array([self.epoch]), Y=np.array([loss/self.batchl),
win=self.loss_windows[loss_name], update='append')
# Reset losses for next epoch

self.losses[loss_name] = 0.0

self.epoch += 1
self.batch = 1
sys.stdout.write('\n')
self.batch += 1

class ReplayBuffer():
def __init__(self, max_size=50):
assert (max_size > 0), 'Empty buffer or trying to create a black hole. Be careful.'
self .max_size = max_size

self.data = []

def push_and_pop(self, data):
to_return = []
for element in data.data:
element = torch.unsqueeze(element, 0)
if len(self.data) < self.max_size:
self .data.append(element)
to_return.append(element)
else:

if random.uniform(0,1) > 0.5:



i = random.randint (0, self.max_size-1)
to_return.append(self.data[i].clone())
self.datal[i] = element

else:
to_return.append(element)

return Variable(torch.cat(to_return))

class LambdaLR():
def __init__(self, n_epochs, offset, decay_start_epoch):
assert ((n_epochs - decay_start_epoch) > 0), "Decay must start before the training
session ends!"
self.n_epochs = n_epochs
self.offset = offset

self.decay_start_epoch = decay_start_epoch

def step(self, epoch):
return 1.0 - max(0, epoch + self.offset - self.decay_start_epoch)/(self.n_epochs -

self.decay_start_epoch)

def weights_init_normal(m):
classname = m.__class__.__name__
if classname.find('Conv') != -1:
torch.nn.init.normal(m.weight.data, 0.0, 0.02)
elif classname.find('BatchNorm2d') != -1:
torch.nn.init.normal(m.weight.data, 1.0, 0.02)

torch.nn.init.constant(m.bias.data, 0.0)

1.3 BORHEPIBUE S5 R RS MG IR ICRY
fill csv.py

import os

import torch

from torchvision.transforms import transforms
import cv2

from models.SEnet import =*

import csv

# model = SE_ResNet18().cuda().eval()

#

# model.load_state_dict(torch.load('SENet.pt'))

model = torch.load('best.pt').cuda().eval()

data_root = './testdata_V2'



transform_test = transforms.Compose ([
transforms.ToPILImage(),
transforms.Resize((224, 224)),
transforms.ToTensor (),

D

# AL —/MCSY

csv_file = 'test_result.csv'

# JTHFCSVXHILENER

with open(csv_file, mode='w', newline='') as file:
fieldnames = ['fname', 'label']
writer = csv.DictWriter(file, fieldnames=fieldnames)

writer.writeheader()

# W KEARE TR WX/ TEX
for i in os.listdir(data_root):
image_root = os.path.join(data_root, i)
image = cv2.imread(image_root)
image = transform_test(image)
image = image.unsqueeze(0)
image = image.cuda()
output = model(image)

_, predicted = torch.max(output, 1)

# % & labelfd
label = 1 if predicted.item() == 0 else 0O

# 5 A\CSV

writer.writerow({'fname': i, 'label': labell})

print ("CSVX BRI EFBENLERE. )



	一、  问题重述
	1.1 问题背景
	1.2 问题描述

	二、  问题分析
	三、  模型假设
	四、  符号说明
	五、 模型建立与求解
	5.1 问题一：建立道路坑洼分类模型
	5.1.1 图像预处理
	5.1.2 通用数据增广
	5.1.3 卷积神经网络
	5.1.4 迁移学习
	5.1.5 通道注意力机制
	5.1.6 超参数配置
	5.1.7 基于循环生成式对抗网络的伪样本图像增广

	5.2 问题二：多视角评价道路坑洼分类模型
	5.2.1 数据集划分与评估标准选取
	5.2.2 评估传统机器学习与深度学习性能
	5.2.3 评估模型速度
	5.2.4 评估通道注意力机制有效性
	5.2.5 评估图像增强有效性
	5.2.6 评估伪样本生成增广有效性与鲁棒性验证

	5.3 问题三：模型测试

	六、 模型的评价与推广
	6.1 模型优点
	6.2 模型缺点
	6.3 模型推广

	参考文献
	附录 A 源代码
	1.1 分类模型相关源代码
	1.1.1 训练与测试源代码
	1.1.2 模型结构源代码

	1.2 改进的循环生成式对抗网络模型相关源代码
	1.2.1 训练与测试源代码
	1.2.2 模型结构与辅助函数源代码

	1.3 模型推理填写结果表格相关源代码


